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Oskar a růžová paní  

(…já se vlastně nebojím neznáma, jenom se mi nechce přijít o to, co znám…) 

Pojednává o životním přátelství chlapce Oskara a jeho ošetřovatelky babi Růži. Diváci se ocitají 

v bezprostřední blízkosti reálného i duševního světa malého kluka, který bojuje s nemocí a zůstal na 

to sám. Zbývá deset dnů, kterých musí využít a ve kterých má možnost poznat - díky moudře potrhlé 

ošetřovatelce – celý lidský život. Od dětství, puberty, zamilování, lásky, starostí dospělců až po stáří 

v nejrůznějších odstínech. Humorné peripetie dospívání, pikantní prosté glosy, kterých je schopno jen 

čisté dětské uvažování o životě a jeho nástrahách, střídají dramatické okamžiky ubývajícího Oskarova 

života. 

Tetralogie „O neviditelném“ uznávaného a ve frankofonních zemích kultovního autora se stala 

celosvětovým bestsellerem. Pojednává o střetu a prolínání hlavních světových kultur nahlíženým přes 

příběh malého chlapce a jeho ochránců a přátel. Oskar a růžová paní (křesťanství) je její první částí. 

Následují Noemovo dítě (židovství) - příběh z 2. světové války, Otec Ibrahim a květy koránu (islám) a 

Miralepa (buddhismus). Jeho divadelní texty hrané po celém světě se v poslední době hojně dostávají 

i na česká jeviště. Z románové tvorby je nejznámější Evangelium podle Piláta. 

Překlad: Denisa Brosseau - Kerschová 

Režie a dramaturgie: Ivan Balaďa 

Výprava: Marie Franková 

Pohybová spolupráce: David Strnad 

Hrají: Jan Sklenář a Martina Eliášová 

Nositele autorských práv zastupuje Dilia o.s., představení trvá 90 minut. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
…Divák je díky režisérovi Ivanu Balaďovi a hercům Martině Eliášové a Janu Sklenářovi svědkem malého 
divadelního zázraku, který se z mysli jen tak nevytratí. Citlivě zbavili dojemný příběh jakéhokoliv falešného 
sentimentu a strhujícím způsobem i se smyslem pro hru a humor hrají o vzdoru, vůli, boji a naději… 

P. Mareček, Mf dnes 

 
…Balaďova neokázalá, takřka „neviditelná“ režie dává vyniknout čistému hereckému koncertu. Oba herci hrají 
civilně a přesně s citem pro detail, hru i komiku. Představení, zdravě rezignující na současné inscenační trendy, 
nejenže dává vyniknout dvěma výborným hercům, ale je také koňskou dávkou síly a naděje. A hledáme-li 



odpověď na Oskarovy otázky, zjistíme, že před faktem konce stojíme stejně bezradně jako desetiletý kluk. Víra 
nevíra… 

P. Mareček 

 
…možná největší citový zážitek minulé sezóny… 

J. P. Kříž, Právo 

 

Oskar a růžová paní je představení, které se člověku zaryje pod kůži. Zažila jsem ho se studenty učiliště a viděla, 

jak se jich Oskarův příběh dotýká, jak hltají jeho nápady a jak je obohacuje. Podobný pocit jsem snad naposledy 

měla při sledování Dany Medřické v Kočičí hře. 

Z. Nováková, Radnice 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Podrobnější informace, rozhovory, kritiky, fotky na www.jansklenar.com/oskar-a-ruzova-pani 


